

PRÍLOHA č. 7

Ing. Ladislav MAREK, Rošímska 4, 919 27 Brestovany

Obecný úrad Brestovany
Joža Nižňanského 6
919 27 Brestovany

Obecný úrad Brestovany	
Dátum	30. 4. 24
Číslo záznamu:	258
Číslo spisu:	S2024/199
Prílohy:	1

Dňa 29. 04. 2024

Vec: List adresovaný na komisiu verejného poriadku

Dobrý deň,

dňa 27. 04. 2024 o 23. 30 hod. pán **Martin Mozsnyák, Vinohrady 190/42, 919 27 Brestovany** (môj nový sused) vytrhol zo zeme smerové koly (5/4" oceľová trubka dĺžky 130 cm), ktoré na mojom pozemku zabraňovali autám vstúpiť na môj trávnik. Podotýkam, že môj pozemok je od predzahrádky až po potok Rošílm. Následne začal pán Mozsnyak búchať oceľovými trubkami po oplotení môjho domu, pričom zasiahol taktiež poštovú schránku, ktorú úplne zdeformoval.

V tom čase som už spal, ale moja manželka ešte čítala knihu. Na hluk z ulice zareagovala tým, že otvorila okno a opýtala pána Mozsnyáka, čo to vlastne robí. Odpovedal jej „Čo chceš ty p..a, pod von“ a nahádzal niektoré trubky na vzdialenosť cca 10 m do môjho dvora. Bežne mávam auto zaparkované za bránou, no teraz som ho mal našťastie v garáži. Ak by bol automobil vo dvore za bránou, tak by bola dnes vplyvom ťažkých trubiek poškodená karoséria, prípadne rozbité sklá.

Po informácii od mojej manželky, čo sa deje, som sa obliekol a chcel som zistiť rozsah poškodenia oplatenia. Na ulici pred bránou stál pán Mozsnyák, ktorý mi povedal: „Pod von ty k...t nech ti rozbijem p..u“, pričom mával oceľovou trubkou. Toto agresívne, povýšenecké a násilné správanie je pre môjho suseda typické. Následne som zavolať polícia.

Polícia prišla cca o 20 minút po opísanom incidente, v tom čase bol môj sused už vo svojom dome. Vypočula si moje stanovisko k danej situácii a vyvolala pána Mozsnyáka z domu von. Následne si vypočuli aj stanovisko môjho suseda, pričom polícia jednala s každým samostatne. Mne bolo na záver povedané, že pán Mozsnyák dostal pokutu 30 € a v prípade, že sa to bude opakovať, pôjde do cely predbežného zadržania. Vzniknutú škodu na majetku v podobe znehodnotenej poštovej schránky cca 50 € si môžem vymáhať súdne.

O uvedenom incidente som telefonicky informoval starostu obce pána Ing. Ondreja Kuhajdu nasledujúci deň 28. 04. 2024.

Na záver chcem poznamenať, že v mojom dome už bývam 70 rokov. Vždy som si so svojimi susedmi vychádzal veľmi dobre, navzájom sme si pomáhali. Ak by som bol ráno zistil uvedené

poškodenie bez spomínaných spojitostí, tak by som si myslel, že to urobili 16 - roční výrastkovia, ktorí sa vracali zo zábavy. Keď to však spravil 45-ročný otec rodiny, tak to má nádych psychopata, ktorý to môže urobiť zase. Jednoducho to má zakotvené v DNA.

Z tohto dôvodu chcem, aby sa tento incident prerokoval a zaznamenal aj v Komisii verejného poriadku a v prípade, že mne alebo mojej manželke v budúcnosti ublíži neznámy človek, tak za tým bude určite pán Mozsnyák. Taktiež požadujem, aby vzniknutú škodu na majetku v podobe zničenej poštovej schránky v hodnote cca 50 € (predložím cenový ústrižok novej schránky) mi dotýčný uhradil prostredníctvom komisie verejného poriadku, pretože som dôchodca, ktorý žije len z dôchodku.

Prajem pekný deň



.....
Ing. Ladislav MAREK